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Verbes du 1 er groupe (er)
Au présent : Je prends le radical (joufes)- ramass(ery
radacal radical

et j’ajoute les terminaisons du présent des verbes du 1 er groupe

je i —» jou (¢)

tu > €S____, jou (es)

iVelle____,e____ jou(e)

Nous —, ons —_, jou(ons)

Vous—__,ez__  jou(ez)

lIs /elles —yent_—, jou (ent)

Au futur : Je prends le verbe a I'infinitif et j"ajoute les terminaisons du futur

je »al ____joug(rai)

tu ____,as___ jouliras)
il/elle____,a____ jouera)
Nous —_, ons___, joufrons)
Vous — _,ez__ joug(rez)

lIs /elles —yont—, jouf(ront)

Au pass¢ composé : Le passé composé se compose de deux parties
L’auxiliaire (avoir ou étre) + le verbe conjugué ( le participe passé)

B _yai___ jou(é) Jje suis tombé
w85 . jou(é) tu es tombé

il/ elle »a___jjou (¢) il est tombé / elle est tombé( e)

Nous —_, avons __ jou(¢) Nous sommes tombén

Vous —_,avez___ jou (¢) Vous ér&tombé s

Is /elles —yont—, jou (¢) Ils sont tombé (s)/ elles sont tdmbé(es)
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* Pour les verbes pronominaux. ils se conjuguent au présent , au passé et \
au futur , accompagnés avec les pronoms : N\

“ _____ ,me
: | RC——

il/elle___ se AN

\
Nous —__, nous _
Vous —__, vous ?\

Ils /elles —,se

® Tous les verbes pronominaux se conjuguent au passé composé avec
"auxiliaire « étre »
\

Je me suis amusé
Tu t’es amusé B
x
Il s’est amusé QX
Elle s’est amusé e -
. A\
/\/aw Nous sommes amusé s &
VDU/) Vous étes amusé s N
-\
Ils se sont amusé's N
Elles se sont amusé es Q\
I — . ) N
* A l'impératif, le verbe pronominal se conjugue : ?\
Leéve-toi / Levons —nous /— Levez-vous / ‘9\
N
‘9\
LN
A\N

Partir: P.C Sortir : P.C VYeuir : P.C Descendre :P.C
Je suis parti Je suis sorti Je suis venu Je suis descendu
Tu es parti Tu es sorti Tu es venu Tu es descendu
1l espparti 11 egsorti 1l eslVenu Il eddescendu
Elle est parti e Elle est sorti (e Elle est venu e Elle est descendu e
Nous sommes parti s, | Nous sommes sorti ¢ | Nous sommes venu's' | Nous sommes descendu s |
Vous étes parti's Vous étes sorti' s Vous étes venu's’ Vous étes descendu s
IIs sont partis) 1s sont sorti s -| 1ls sont venus lIs sont descendu s
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Elles sont partii es Elles sont sorti es) Elles sont venu, es Elles sont descendu  es X
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Verbes du 2 éme groéupe (ir) Q\\
Applaudir - choisir —finir —remplir — rougir \“\\

N
\
\,
N

, ; : . A
Au présent : Je prends le radical (rempl(1)- fin(ir) \

N

%\\\

Q{\i\‘

\

?i\\ ) radical radical
@X et j’ajoute les terminaisons du présent des verbes du 2 éme groupe
X je_____ is

tu s
Welle it
Nous ___, issons
Vous —___,issez

Ils /elles —, issent

Jeras’ o g — fini(rai)
W ,as___ finigras)
iVelle__,a___ fini(ra)
Nous___, ons__, finigrons)
Vous— ez finj(rez)

lls /elles —_,ont__, finj (ront)

?\\
\ Au futur : Je prends le verbe a Iinfinitif et j’ajoute les terminaisons du futur
N
\
'\
L\

Au passé composé : La premiere partie : I’auxiliaire avoir au présent + le verbe
conjugué (j’ai finj)

L’ impératif se conjugue avec tu- nous — - vous

N

'\ * Avant le verbe conjugué 4 Iimpératif \ iln’ya pas de de pronom
personnel \/

N

A

A

| N

® Pour les verbes du 2¢™¢ gt 3 éme groupese conjuguent comme le présent.

® Pour les verbes du 1 er groupe , lorsque je m’adresse a quelqu’un (tu )
iln’yapasde «s» —» exemple : ramasse/ ferme
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